
∗∗  AUCTION  ∗ 
 

SATURDAY MAY 23, 10 AM 
6035 ROPES DR. (ANDERSON) CINCINNATI, OHIO 

BEECHMONT AVENUE TO RT. 32 (EAST). GO RIGHT ON CLOUGH. LEFT ONTO TURPIN HILLS DR. LEFT ON 
LENGEL. RIGHT ON ROPES TO SITE. 

 

 

FURNITURE ∗∗∗∗ PIANO  ∗∗∗∗  TEXAS DUCK STAMP & OTHER ART 
 

“Kling” (10 PC) Dining Room set w/ (8) ladder-back rush seated chairs, a table w/ leaves and a 
hutch – china cabinet w/ glass doors atop. King size brass bed. Carved walnut (ca 1880) settee. 
Everett spinet style walnut case piano w/ bench. 1890 trunks. L.R. upholstered chairs w/ 
ottomans and a sofa. Bedroom dresser, nightstands, wardrobe & chest. Cherry and pine end 
tables. Cherry day bed. Entertainment center / cabinet. Pine and cherry 4-door liquor cabinet w/ 
glass shelves and doors. Oriental 4-section 6 ½’ x 8’ screen. “Guild” stereophonic Hi-Fi w/ 
Victrola style horn. Walnut curio cabinet. Brass table lamps. Executive kneehole 9-drawer desk 
w/ matching credenza / bookcase and a 2-drawer file cabt. Wicker chair. Wrought iron and 
other patio / deck furniture and more. ART: (20) Rare and Highly collectible Texas Duck 
Stamp – waterfowl and wildlife framed ltd. edition prints signed – titled and numbered 
by; David Maass’s “Autumn Day – Ruffed Grouse” #417/850, “Autumn Day - Woodcock” 
#417 / 850, 1982/83 “Canvasbacks” a 1989 #55/ 100 Artist Proof print. “Jim Killen” 1996 
“Brittany Spaniel” - “Opening Day”, – “Whitetail Unlimted”. “L. Scanlon” #150/1000 
“Canadian Geese”. “Rhynard Klingbiel” # 1295/2100 “Blackjack Morning”. Robert 
Abbett 1984 “Old Road Cover” #152/900. Rick Kelley #200/5000 “Entering the Season”. 
G. Mobley 1985/86 "Cinnamon Teal” #7479/18000. Robert Batman 1990 “Texas 10th 
Anniversary”. John Cowan 1988 “Pintails” #4300/6750. Gary Moss 1987 “White Fronted 
Geese” #6489/7000. Herb Booth 1986 “Flight of Green Winged Teal” #6489/8600. John 
Cowan 1985 “Snow Geese” #6489/11300. Maynard Reece 1983 “American Widgeons” # 
3206/7700. Ken Carlson 1982 #8089/9000. Robert Whiting 1977 “Canadian Goose”. John 
Ruthven “Red Bellied Woodpecker” and “Autumn on the Au Sable”. (3) H. Begay 
American Indian  artworks and others. Framed collection of U.S. Dept. of Agriculture/ Interior 
Migrating Bird Hunting stamps dated from 1935 to 1980. Other waterfowl and wildlife prints 
by; Ed Wards “Days Limit” #218/400. Christopher Walden “Golden Opportunities” 
#271/1050. Jay Latil “Missed Moment” #763/1500. “Queen vs. Belle” by Dale Benedict 
(1990) “Tallstacks” print. Mark Twain, Noe, Lovita Irby, Botanical prints and more. 
 

CHINA  ∗∗∗∗  GLASS  ∗∗∗∗  ORIENTALIA  ∗∗∗∗  JEWELRY & COINS 
 

English Churchill “Willow” pttn. china w/ svg. pcs. Flintridge china for (8) in the “Cocoa 
Rose” pttn. Pewter coffee pot, tray, c & s and bowl set. Rosenthal china set in the “Romanz” 
pttn. Fostoria crystal stemware (32 pcs.) in the “Rose” pttn. Fostoria bowl in “Rose Point” 
pttn. Pewter goblets. Lg. cloisonné bowl w/ lid. (6) Purple Amethyst tone cut glass cognac 
glasses. (6) Gorham sterling silver cognac glasses. Misc. mugs & steins. Dep. & cobalt blue 



glass. Delft pottery charger & a mug. Silver-plate champagne bucket. Lalique candy compote 
w/ embossed exterior. MANY Chinese blue & white tone ceramic; bowls, charger, plates, 
teapots, garden seat, vases, jars, tea set, planters & foo dog figurines. Lg. outdoor planters. 
Aladdin Model “B” Nutype oil lamp. Lenox misc. Cobalt blue & silver wine & tumbler 
glasses. Misc. sterling silver spoons & smalls. (2) Cases of Costume and some gold & silver 
jewelry w/ Rhinestone pins & necklaces, many earrings & other collectible pieces. Over (35) 
U.S. Morgan (30) and Peace (7) Silver Dollars dated from 1878 to 1888-0 and 1922 to 1935. 
Two (1890 & 1892) Carson City silver dollars. (20) Franklin Halves from 1948 to 1963. (16) 
Walking Liberty Halves dated 1934 to 1943. (20) 1964 Kennedy Halves. (24) Silver Quarters. 
(3) Rolls Mercury & Douglas Dimes. (3) Rolls Indian head Pennies dated 1904, 1906 & 
1907. 1853 Lg. Cent. Several “V” Nickels & Wheat Penny’s. Foreign coins. & misc. 
medallions. 1986 Prestige coin set.  
 

∗∗∗∗    ∗∗∗∗  Folk Style Carved Wood PLATFORM ROCKING HORSE  ∗∗∗∗    ∗∗∗∗ 
w/ Leather Saddle, Reins and Ears, 5’ Long, Painted Red and Black. 

 

FIREARMS ∗∗∗∗ DUCK DECOYS ∗∗∗∗ GUN CABINET ∗∗∗∗ SPORTS EQPT. 
MUSICAL INSTRUMENTS ∗∗∗∗ QUILTS & LINENS ∗∗∗∗ BOOKS ∗∗∗∗ MISC. 

 

Bennelli-Nova 12-ga. Shotgun w/ (3) invector chokes. Weatherby Mark V, 270 bolt action 
rifle w/ scope, S #H179605. Browning, 16-ga. shotgun, S #23780. Remington  28-ga. shotgun, 
M #870. Remington, 410-ga. skeet shotgun, M #1100LW. (10) Carved Duck Decoys from 
1980’s by Bob Berry, S. Fink, Joe Rovello, Ken Capps, Mark Castelow & others. Pine 6’ x 
3’ Gun cabinet w/ glass doors & a drawer. Standard size fiberglass Canoe w/ oars. (2) Antler 
adorn table lamps. Bushnell (525x) telescope – M # 78-9514. 5’ x 2’ Shadowbox case. 
Mounted & Stuffed; (3) Ducks, a Pheasant & a Fish. Hunting knives & clothing. Fishing, 
Archery, Camping & Skiing eqpt. (2) Sets of men’s golf clubs. (2) Wood shafted golf clubs. 
Wildlife & Am. Indian books. Many other books. (10) Brass & other newer walking canes. 
Some misc. camera eqpt. Orpheum # 1 Banjo w/ M.O.P. inlay by Wm. Lange, 4-string. (3) 
Guitars. Copper boiler & brass (1850) candlestick. (As-is) old oak wall phone. (4) Hand made 
old quilts. Many table linens. Some vintage ladies purses & gloves. Old furs. Framed First Day 
issue envelopes w/ medallions; Love, Statue of Liberty, (Indy.) Pan Am. Games & Michigan’s 
150 Anniv. Lawn & garden tools & eqpt. Stereos. TV’s. Sm. appl. Cookbooks. Many 
collectibles. Many box lots of misc. and more.  

 

AUCTION  ∗∗∗∗  AUCTION  ∗∗∗∗  AUCTION  ∗∗∗∗  AUCTION 
 

Terms: Mr. Richard B. King is moving. Cash or local check w/ current and positive ID. Equifax used w/ 1% 
charge to qualify checks. No buyer’s premium. Same day removal. Security enforced. All sells as-is. Additions. 
Preview 8:30 am auction day only. Furn. sells 12:30 pm. Sandwiches & drinks offered. See selected photos on 
our website: www.malletteandassociates.com or e-mail: mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400. 

Mark Mallette CAI, Auctioneer. 
 
 

MALLETTE & ASSOCIATES 
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CINCINNATI,  OHIO 


